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2° EMANAAHNTIKO KPITHPIO AZIOAOIMHZHZ

OEMA 1
lMoieg a1To TIC TTAPAKATW TTPOTACEIS Eival owaTéG(2) Kal TToieG AaBog(A)
A) H nliextpikn mnyn onpovpyel Ta poptia o€ v NAEKTPIKO KOKAMLAL.

B) To BoAToueTpo cuvdéetal TTAPAAANAG PE TO OTOIXEIO TTOU BEAOUME VO PETPRIOOUME TN
dlagpopd duvauikou.

N 2t ouvdeon avTioTAoEwy o€ OcIpd audvetal n I00dUVaN avTioTaon.
A) Ta eykdpoia kKUpata diadidovTal Je TTUKVWPOTA KAl GpalwuaTa.
E) H repiodog Tou atmAou eKKpePOUS augdveTal e TNV augnon Tou PAKOUG.

2T) Oco peyoAuTtepo gival To TTAATOG €VOG KUUATOG, TOOO PeYOAUTEPN KAl N €VEPYEId  TTOU
METAQEPETAL.

OEMA 2
Na emiAééete Tn owaTn arravinon

A) H 1repiodog Tou atrAou ekkpepoUg dev e€apTdTal:
a) atrd 10 yRKkog Tou  B) atrd TN JAda Tou ) aTTo TOV TOTTO OTOV OTT0I0 BPioKETAl.

B) H KWh ¢ival povada pétpnong:
a) evépyelag  B) 1I0XU0G  y) NAEKTPIKOU opTiou ) £viaong peUPATOS

N H duvaun Coulomb tTou ackeital petagl dU0 ONUEIAKWY NAEKTPIKWY POPTIWV g1 Kal gz Ta
oTroia BpiokovTtal ae atréaTacn r, Exel HETPO F. Av utrodITTAaciacTouv Kal Ta U0 QopTia Evw
N METAEU TOuG atréoTaon peivel idia , ToTe To pETPO TNG duvaung Coulomb Ba eivai:

a) 2F B)4F y)F/4 o) F

OEMA 3
Na ouutmAnpwoete 1a Keva pe 11 KatdAAnAeg Aééeic

A H ................ o01ddoong TOou KUpatoG o€ éva MPECO, Io0UTAlI PE TO YIVOUEVO TNG
................... ETTi TO PAKOG KUUATOG.

B) Zuxvoétnta ovopdadetal 1O ............ TOU apIBUOU TwV TOAQVTWOEWV TTPOG TOV QVTIOTOIXO

OEMA 4

A) Na ouutmAnpwaoere Toug Tapakatw TUTToUS:

q, -4
Nu=h .. 2= —L 3y V=R - .. 4)Pu=V-.. B5)F=k- 1 2

................

B) Na kdvere avriaroixnon

QPuoikoé péyebog Movdda S.|
1. ®oprio q a.W
2. 'Evraon nAekTpIkoU peuuatog | B.C
3. HAekTpikn 1600 V y. cal
4. HAekTpIKA evEpyela Enn 0. A
5. loxug P eV
oT. J
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©OEMA 5

A) MNwg opiCetal n évraon Tou nAekTpIKOU peupaTtog; Na ypagei o avtioTolxog TUTTOG Kal Ol
HovAdeg HETPNONG TWV PEYEBWV.

B) lMNoia a1rd Ta TapaKATWw CWUATA €ival aywyoi, TToI0 JOVWTEG KAl TToIA NUIAYwWYOoI: a) EUAO
B) AaoTixo y) TTupiTio &) Cidnpog €) XaAKOG.

OEMA 6

A) Na diatuttwoeTe 10 Voo Tou Ohm oTov nAekTpIopd. Na ypAweTe ToV avTioToIXO TUTTO, TIG
HOVAdEG TwV YEYEBWYV Kal va OXEDIAOCETE TO DIAYPOUUA TNG EVTAONG TOU NAEKTPIKOU PEUNATOG O€
ouvapTnon Ke Tn TAON.

B) HAekTpikdG KaTtavaAwThg 1ox0og 240 W diappéetal ammd peupa évraons 2 A. Na Bpeite Tnv
TAOoN TTOU EQAPMUOLETAI OTA GKPA TOU.

OEMA 7
A) T €idoug KUuaTa gival Ta NXNTIKA;

B) lMNwg diadidovTal Ta eykdpoia Kal TTwg Ta dlauikn; Z€ TTola cwpata diadidovtal kabBéva atrd
auTg;

OEMA 8
A) Moligg gival o1 U0 1816TNTEG TOU NAEKTPIKOU POPTiOU;
B) Na ava@épete TOUG TPOTTOUG NAEKTPIONG TWV CWHATWV.

OEMA 9

Auvo avtiotdoeig R1=40 Q kai R»=60 Q ouvdéovTal oe oeipd KAl 0TA AKPA TNG CUVOECOAOYiag
e@appoletal Taon V=200V . ApouU oxedidoeTe To KUKAWMA, va BPEiTe:

A) Tnv ic0dUvapn avtiotaon Roa .
B) Tnv évraon Tou peuparog Tmou diappéel KABe avtioTaon.

M) Tnv 1don ota dkpa KaBe avrioTaong.



